
Stellenbezeichnung: Praktikant (m/w/d) 
Forschung und Entwicklung Molke

Was uns ganz nach vorne bringt?

Mitgestalten statt mitlaufen. Mit dieser Mentalität hat es die Unternehmensgruppe Theo Müller vom Fünf-Mann-
Unternehmen zum international führenden Player in der Lebensmittelbranche mit über 24.000 Mitarbeitern 
gebracht.

Was das bedeutet?

Geschmack, Teamgeist, intensive Betreuung und eine steile Lernkurve. Unterstützen Sie uns am Standort 
Leppersdorf im Tages- und Projektgeschäft und gestalten Sie damit nicht nur den Erfolg des Unternehmens, 
sondern auch Ihren eigenen.

Für Sie: eine echte Herausforderung
• Unterstützung der F&E-Projektleiter bei der Entwicklung und Optimierung von Prozessen zur Gewinnung 

von funktionalisierten Zutaten, die Verwendung in Babynahrung, Sportlernahrung und diversen 
Lebensmitteln finden

• Unterstützung bei Labor- und Technikumsversuchen sowie bei großtechnischen Versuchen
• Eigenständige Durchführung von Kleinversuchen/Kleinprojekten
• Interne Beschaffung, Bewertung und Bereitstellung von Rohstoffen
• Durchführung von Untersuchungen/Analysen zur Bewertung von funktionellen, chemischen oder 

physikalischen Eigenschaften der Produkte
• Vorbereitung, Herstellung, Abfüllung und Versand von Proben und Produktmustern

Für uns: die perfekte Verstärkung
• Überdurchschnittliche Leistungen im Rahmen des Studiums der Lebensmitteltechnologie, 

Verfahrenstechnik, Lebensmittelchemie oder vergleichbarer Fachrichtung
• Idealerweise erste Praxiserfahrungen in der Lebensmittel verarbeitenden Branche
• Eigenverantwortliches und verantwortungsbewusstes Handeln
• Sicherer Umgang mit MS-Office Programmen

Wir helfen Ihnen gerne bei Ihrer Entscheidung: Sie erleben spannende Einblicke bei einem internationalen 
Lebensmittelunternehmen mit Zukunftsperspektive und Entwicklungsmöglichkeiten. Sie bringen sich aktiv bei 
uns ein – und kommen dabei natürlich auch in den Genuss attraktiver Zusatzleistungen. 
Wir freuen uns, mit Ihnen persönlich über Ihre Zukunft bei der Unternehmensgruppe Theo Müller zu sprechen. 
Bewerben Sie sich bevorzugt online mit Ihren vollständigen Unterlagen unter Angabe des frühestmöglichen 
Eintrittstermins auf die Stellenreferenz 5228. 
Wir freuen uns auf Sie!


